

# **PETALO RED**



Ţ	Wine Type	Red Wine
	Vintage	2020
ġ	Style	Robust & Spicy Reds
£	Country	Spain
£	Grower Name	Bodegas Gallegas
œ	Grape Variety	Tempranillo
		Garnacha
	ABV	12.00
0	Closure	Screw Cap
<u>_!</u>	Allergens	Sulphites
Ø	Method	
	Product SKU	PETALORED(X6)20

#### 020 8965 2000 ٤. ≥ enquiries@jascots.co.uk



#### **GROWER Bodegas Gallegas**



GRAPE

A Story to tell ... What started as a passionate personal project more than 50 years ago has become a large part of the wine industry which maintains the same character and family tradition since the beginning. As this delicate balance is the true essence of Galician wineries.Bodegas Gallegas lies j... Read More

**View More Wines By Bodegas Gallegas** 

## Tempranillo



Tempranillo is Spain's signature red variety and is responsible for more of the country's highest quality red wine production than any other. It has thick skins and as such is capable of making deep coloured, long-lived wines. It has a propensity to ripen early, hence its name derived from the Spani... Read More

### **View More Wines With Tempranillo Grapes**

# TASTING NOTES

Bodegas Gallegas Petalo Red 2020. Aromas and flavours of prunes, cinnamon and snuff pipe. Intense but soft palate. This vintage was made from Galicia's cooler climate, giving the wine a proper balance of a fruity and acidic red.

## Food Matches

Roasted Pork with Spice, Grilled Sausage & Aged Pecorino